G. PULLAIAH COLLEGE OF ENGINEERING AND

{Autonomous)

TECHNOLOGY::KURNOOL

Feedbacl on facilities

Academic Year: 2018-19 (July 2018)

Number of students participated in survey: 158
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Class Room

How do you rate the ICT
based equipment in your
Classroom?
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How dp you rate the
Cleanliness of your
Classroom?
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Computer Labs

Are the number of
Computers sufficient in the
Laboratories?
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Wi-Fi and Internet
Facility

Is the Internet and Wi-Fi
provided in the Campus
accessible to everyone?
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Canteen

Are the Food
Prices/Quantity/ Hygiene
properly maintained in the
Canteen?
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How do you rate the
service of the Canteens?
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Are the timings of Canteen

-comfortable to all the
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Are adequate sitting
arrangements provided in
the Canteen?
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Washroom & Drinking
Water




How do you rate the
Cleanliness/ Lighting of
the Washrooms?
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Is Quality maintained in
the Provision of Drinking
Water?
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Extra-Curricular
Activiges

How do you rate the
availability of Extra-
Curricular activities in the
College?
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Is enough space available
to play Sports in the
College?
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Gym

How do you rate the Gym
facility available in the
College?
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Are the timings of the
Gym comfortable to the
Students?
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Mentoring System

How do you rate the
regularity in the conduct of
Counseling to the
Students?
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How do you rate the
motivation being provided
to Students to participate
in Co-Curricular and
Extra-urricular activities?
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Library

Are sufficient number of
Book/Journals available in
the Library?

81

w1
[45)

15

IS
)
Ln

How do you rate the
Digital Library being
provided?
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How do you rate the
working timings of the
Library?
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Medical

How do you rate the
Medical facilities and
availability of Doctor on
the Campus?
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Transportation

In proper seating available
in all the Buses?
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How do you rate the |
b | available of Buses across | 80 47 17 10 4 824 | 412
all routes of the city?

How do you rate the

12 | overall impression of the 82 57 11 6 2 85.4
Institute

4.27

Action Taken:
1. Canteen committee is informed to monitor the food quality
2, The transportation is given insiructions to monitor the bus timings
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G. PULLAIAH COLLEGE OF ENGINEERING AND

TECHNOLOGY::KURNOOL

{Autonomous)
Feedback on facilities
4 Academic Year: 2018-29 (Jan 2019)
Number of students participated in survey: 144
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1 | Class Room
How do you rate the ICT
a | based equipment in your 70 57 15 2 0 78.4 3.92
Classroom?
| How do you rate the
b | Cleanliness of your 65 60 15 3 1 77 3.85
Classroom?
2 | Computer Labs
Are the number of
a | Computers sufficient in the 76 57 11 0 0 80.2 4.01
" | Laboratories?
Is the appropriate software
b | available in the 76 64 3 1 0 80.8 4.04
Laboratories?
g Wi-Fi and Internet
Facilily
Is the Internet and Wi-Fi
a | provided in the Campus 80 60 1 0 3 80.4 4.02
accessible to everyone?
4 | Canteen
Are the Food
5 | TieesQuaniny Hygene 4 o, | o 12 1 0 80.2 4.01
properly maintained in the
Canteen?
How do you rate the
b service of the Canteen? i - * 2 2 i .07
Are the timings of Canteen
¢ | comfortable to all the 75 60 -8 1 0 80.2 4.01
Students?
Are adequate sitting
d | arrangements provided in 82 55 5 1 1 80.8 4.04
the Canteen?
5 Washroom & Drinking

Water




How do you rate the
Cleanliness/ Lighting of
the Washrooms?
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Is Quality maintained in
the Provision of Drinking
Water?
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Extra-Curricular
Activities

How do you rate the
availability of Extra-
Curricular activities in the
College?
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Is enough space available
to play Sports in the
College?
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52

w

82

Gym

. How do you rate the Gym
facilitx available in the
College?
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Are the timings of the
Gym comfortable to the
Students?
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Mentoring System

How do you rate the

regularity in the conduct of

Counseling to the
Students?

72

63

78.6
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How do you rate the
motivation being provided
to Students to participate
in Co-Curricular and
Extra-Curricular activities?
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Library
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Are sufficient number of
Book/Journals available in
the Library?
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How do you rate the
Digital Library being
provided?
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How do you rate the
working timings of the
Library?
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Medical

How do you rate the
Medical facilities and
availability of Doctor on
the Campus?
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Transportation

In proper seating available
in all the Buses?

82

50
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How do you rate the
b | available of Buses across 88 47 7 2 0 81.6 4,08
all routes of the city?
How do you rate the
12 | overal] impression of the 80 53 8 2 1 80 4
Institute

Action Taken:

1. The Library incharge is informed to extend library timing during the
gxaminations.

2. Physical directors are informed to give extra time beyond the regular timings
for more practice. )
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